

今日泰山·政务

泰安重点整治油烟扰民问题

开餐饮店得先安净化装置

本报泰安11月1日讯(记者王颜通讯员赵为民)近日,泰安市城管执法局开始重点整治油烟扰民问题,凡是新开张的餐饮服务店面,必须全部先行安装油烟净化装置。

据了解,为防止和减少城市油烟污染,确保泰城居民有一个洁净的工作和生活环境,泰安市城管执法局对城区油烟扰民的问题进行重点整治。采取改“罚”为“帮”的方式,在征得对方同意的基础上,帮助油烟排量大的单位联系油烟净化设备公司安装油控设备。

为更好地预防此类问题的重复发生,泰安市城管执法局明确表示,今后在城区烟尘控制区范围内,凡新开张的餐饮服务店面,必须全部先行安装油烟净化装置。

示,今后在城区烟尘控制区范围内,凡新开张的餐饮服务店面,必须全部先行安装油烟净化装置。

经过详细普查摸底,市城管执法局已向城区1200家餐饮服务场所发放明白纸,60余家企业配合完成了油控设备的安装。

粉刷“生命线”

为配合创城工作,11月1日,泰安市交警大队在东岳大街重新粉刷斑马线,提高行人遵守交通准则的安全意识。
本报记者 刘丽 摄



非法使用警灯和警报器 11月5日前须自行消除

本报泰安11月1日讯(记者孔红星通讯员李飞雪)1日记者获悉,泰安交警部门将对单位、个人非法使用的警灯、警报器进行集中整治和查处。已经非法使用、安装的,当事人需在11月5日前自行消除,否则将接受治安处罚。

据了解,交警执勤时,将有重点地对单位、个人非法使用的警灯、警报器进行检查。对违反规定的,民警将依法强制拆除、收缴警用标志灯具、警报器和警车牌证,并给予治安处罚。构成犯罪的,民警将依法追究当事人的刑事责任。

东平打造国际物流园区

本报泰安11月1日讯(记者孔红星通讯员方雷)1日,记者从东平县相关部门获悉,东平县借助京杭水路、晋鲁铁路、济南航空等交通优势,将建设东平现代国际物流园区。据介绍,园区主要包括中央物流园区和火车站、八里湾闸、戴屯、济徐高速公路出口4个子园区。建成后,年可完成总仓储量2.6亿吨,成为覆盖铁路、公路、水路,集网络平台、仓储中转、物流配送、进出口保税功能于一体的综合性现代物流园区。

随着晋鲁铁路和京杭运河复航的相继建设,东平县区位优势和交通优势日益显现,500公里半径辐射10个省,65个地级市。东平境内105、220国道贯穿南北,济广、济徐高速公路从县城通过。在航空方面,东平距济南国际机场车程约1小时。在铁路方面,东平地处京沪、京九两大铁路干线之间。在水运方面,距青岛、日照国际港口分别为480公里、260公里,为发展物流服务业奠定了基础。